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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 05.09.2021, ora 08.00 – 06.09.2021, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situația și prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 06.09.2021, ora 07.00 

RÂURI 

 

 

Debitele au fost, în general, staționare exceptând râurile din bazinele: Vişeu, Iza, Tur, Someş, 

Crasna, Barcău, Crişuri, Mureş, Siret (exceptând bazinul Barladului), unde au fost în scădere. 

 Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienţi moduli cuprinşi 

între 30-90%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: 

Vișeu, Tur, Someș (cu excepția bazinului mijlociu și inferior al Someșului Mic), Crasna, Barcău, 

Crișul Repede, Crișul Negru, Crișul Alb, Ialomița, bazinul superior și mijlociu al Mureșului, 

bazinele superioare ale Jiului, Oltului, Argeșului, Sucevei, Moldovei, Bistriței și pe unele râuri 

din bazinele Trotuș și Buzău şi mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe unii afluenţi ai 

Bârladului şi Prutului. 

 Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează  sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi, în general, staționare exceptând râurile din bazinele: Vişeu, Iza, Tur, 

Someş, Crasna, Barcău, Crişuri, Mureş, Siret (exceptând bazinul Barladului) unde vor fi în 

scădere.Creșteri izolate de niveluri și debite se pot înregistra pe unele râuri mici din zonele 

montane, ca urmare a precipitațiilor slabe prevăzute.  

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 05.09.2021 – 06.09.2021 a fost în 

creştere, având valoarea de 4200 m3/s, peste media multianuală a lunii septembrie (3800 

m3/s).    
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În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creștere pe sectoarele Gruia – Corabia și Călăraşi – 

Tulcea şi relativ staționare pe sectorul Tr. Măgurele - Oltenița. 

 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în creştere (4300 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creştere pe sectorul Gruia – Galaţi şi relativ  staţionare 

pe sectorul Isaccea – Tulcea. 

2. Situația meteorologică în intervalul 05.09.2021, ora 09.00 – 06.09.2021, ora 06.00 

ÎN ŢARĂ 

 

Pe parcursul zilei, vremea a fost răcoroasă în jumătatea de nord-est, iar în Moldova chiar rece 

pentru începutul lunii septembrie, în timp ce în restul teritoriului valorile termice s-au situat în 

jurul celor climatologic specifice perioadei şi local peste mediile multianuale în sud-vest; astfel, 

temperaturile maxime s-au încadrat între 15 grade la Piatra Neamţ şi 30 de grade la Calafat. 

Cerul a fost variabil la senin, cu înnorări în zonele montane şi submontane unde pe areale 

restrânse a plouat slab, ziua temporar şi în centru şi în est, iar noaptea în regiunile sudice, însă 

în aceste zone ploile s-au semnalat doar cu totul izolat. Vântul a suflat slab și moderat, cu 

intensificări în regiunile sud-estice, cu viteze mai mari în Dobrogea şi izolat în centrul 

teritoriului. La ora 06.00, se înregistrau valori termice între 3 grade la Miercurea Ciuc şi 19 

grade la Moldova Nouă, Sfântu Gheorghe-Deltă şi Sulina. 

 

LA BUCUREŞTI 

 Vremea a fost predominant frumoasă, dar răcoroasă la începutul intervalului. Cerul a fost 

variabil, mai mult senin noaptea, iar vântul a suflat moderat, cu ușoare intensificări pe 

parcursul zilei, când la rafală s-au atins viteze de până la 35...40 km/h. Temperatura maximă, 

apropiată de normalul perioadei, a fost de 25 de grade la Afumaţi, 26 de grade la stația Băneasa 

şi 27 de grade la Filaret, iar la ora 06.00, se înregistrau 14 grade la toate stațiile meteorologice. 

 

 3. Prognoza meteorologică în intervalul 06.09.2021, ora 09.00 – 07.09.2021, ora 09.00 

ÎN ŢARĂ 

 Vremea va fi răcoroasă în toată ţara, chiar rece pentru prima decadă a lunii septembrie în 

regiunile estice. Astfel, temperaturile maxime se vor încadra între 17 grade în nordul Moldovei și 

25 de grade în Banat și Oltenia, iar cele minime vor fi cuprinse între 0 grade în depresiunile din 
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estul Transilvaniei, unde se va forma brumă, şi 13...14 grade pe litoral. Cerul va fi variabil, cu 

înnorări temporare în sudul, centrul țării și la munte, unde izolat va ploua slab. Vântul va sufla 

slab și moderat, cu unele intensificări în sudul Banatului și în Dobrogea. Dimineața și noaptea, 

pe arii restrânse va fi ceață. 

 

LA BUCUREŞTI  

 Vremea va fi frumoasă, dar răcoroasă, rece dimineața și mai ales noaptea. Temperatura 

maximă va fi de 23...24 de grade, iar cea minimă de 9...10 grade, mai scăzută în zona 

preorășenească spre 6 grade. Cerul va fi mai mult senin, iar vântul, moderat ziua, apoi va deveni 

slab. 

 

II. CALITATEA APELOR 

2.1. Pe fluviul Dunărea 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

2.2.Pe râurile interioare 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

2.3.Pe Marea Neagră 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele analizelor 

efectuate la data de 02.09.2021, în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au 

constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), 

ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon).  

 

Media zilnică de 50 µg/m3 pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni) a  

fost depășită la staţia cu indicativul GJ-2, din loc. Rovinari, jud. Gorj. 
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Mediile zilnice pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul <10 microni) au fost determinate 

prin metoda nefelometrică. Validarea acestor valori va fi efectuată după prelucrarea datelor 

obţinute prin metoda gravimetrică, metoda de referinţă în conformitate cu legislaţia naţională 

si europeană, cu valoarea limită zilnică de 50 µg/mc. 

 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei: 

 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-au 

înregistrat incendii sau doborâturi de vânt. 

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menţionăm că pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 

avertizare/alarmare în intervalul 02.09 - 03.09.2021 şi nu s-au semnalat evenimente 

deosebite. Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 

fondului natural. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti nu a 

semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

5. Probleme de Alimentări cu apă: 

- A.B.A. Prut-Barlad: În judetul Vaslui: se mențin prevederile „Planului de restricții si folosire a 

apei în perioade deficitare”, astfel: 

    * treapta III - pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Vaslui din acumularea Solești.  
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